
A = 0,5 dm2
keresztmetszet¶, h®szigetelt, függ®leges henger fels® része rögzített. A hengerben kezdetben ℓ0 = 50


m hosszúságban p0 = 105 Pa nyomású hélium van, amelyet a küls®, szintén p0 nyomású leveg®t®l egy rögzített,m = 10
kg tömeg¶, h®szigetel® dugattyú zár el. A rögzítést megszüntetve a dugattyú a hengerben súrlódásmentesen mozoghat.

a) Milyen hosszú a hengerben az elzárt hélium, amikor a dugattyú sebessége maximális?

b) Mekkora a dugattyú maximális sebessége?

c) Mekkora az elzárt gázoszlop maximális hossza?

1


